
Топка за елха LED 
снежен човек с нос 
2 вида; 8 см
Код: 16107724

4,29
5,49

Фигура Дядо Коледа,
височина - 30 см
Код: 08021557 - червен, различни модели
Код: 16104730 - сив, различни модели
Код: 16112612 - бяло-червен

24,99
29,99

Моноблок ADELE ROCA         
Хоризонтално оттичане
Казанче със странично водоподаване 3/6 л
Седалка и капак термопласт
Код: 07048456

169,-
209,-

Печка за баня Synchro TG200-IP1
Степени на отопление 1000W/2000W
Влагозащита: IP21
Висока отоплителна ефективност
Защита от прегряване
Термопредпазител 
Сешоар за дрехи /кърпи 2 броя
Код: 15129246

79,99
109,-

Бензинов верижен трион 
Raider RD-GCS14 
Мощност: 2000 W; 
Дължина на шината: 40 см
Макс. обороти без натоварване 3200 мин-1

Дебелина на водещите звена: 1.5 мм
Брой на водещите звена: 64
Работен обем: 52 сm3
Код: 08006769

159,-
209,-

Заповядайте на Коледния ни базар от 10.11.2022Заповядайте на Коледния ни базар от 10.11.2022

Коледна топка
матирано стъкло; червена или бяла
Код: 16120891 - снежинка 8 см
Код: 16116269 - с борово клонче 10 см

3,99
4,49

Оранжерия 
Код: 08032256 - Размери: 300x600x200 см 

389,-
459,-

www.home-max.bg
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Конвектор ENSTO BETA
С механичен термостат
Мощност: 750W 
Отопляем обем: до 19 м3
Код: 15128805 - 349 - 279 лв
Мощност:1000W  
Отопляем обем: до 30 м3  
Код: 15136824 - 399 - 319 лв
Мощност: 1500W  
Отопляем обем: 45 м3  
Код: 15128799 -329 - 265 лв
Мощност: 2000W  
Отопляем обем: до 53 м3  
Код: 15136831 - 499 - 399 лв

Отоплителен килим 
Magic-Carpet
Mощност: 64 W
Ниска консумация на енергия
Материал: синтетични влакна/ полиестер
Размер: 60х40 см
Код: 15136602

64,99
79,99

Кварцова печка 
LAMARQUE LQH-3322
Мощност: 800 W
Защита срещу прегряване
Код: 07031410

15,99
22,99

249,-
299,-

Вентилаторна печка за баня 
HOMA HBH-2004B
Мощност 2000W; Влагозащита IP23
За монтаж на стена
Въздушна струя насочена надолу
Код: 15103390

59,99
72,99

Отоплител за баня 
Tedan TOUCH Сив                                                       
Мощност: 1800W
Електронен термостат
Отложен старт
Тъч скрийн и LED дисплей за прецизна 
настройка на желаната температура
Миещ се филтър
Сензор за движение
Защита от прегряване
Със стойка за кърпи с 4 кукички
Код: 15133175

769,-
899,- 229,-

289,-

Керамичен инфрачервен 
панел - конвектор 
Teploceramic TCH-RA 500
Мощност: 500 W
Отопляема площ: 10 м2
Степен на защита: IP 33
Цвят: бял или черен
Код: 15139429

Електрическа камина Bern
Мощност: 2000W; Атмосфера на камина 
Без огън и образуване на дим с реалистична илюзия за пламък
Вграден седмичен таймер; Защита от прегряване
Код: 15134844

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ШВЕЦИЯ

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

 8 години
гаранция

от 265,-

Външен газов отоплител 
PH08-A-19(S)
Мощност: 12 kW
Налягане: 28-30mbar
Вид гориво: пропан бутан
Консумация: 720 гр/ч
Размери: 46х46х190 см
Код: 15115195

649,-
799,-

26,99
34,99

Вентилаторна печка 
Synchrо  FH211
Мощност: 2000W; Tермостат
Индикаторна лампа
Код: 07016011

Инфрачервено 
отопление

399,-
499,-

Външен газов отоплител PH07-S
Мощност: 14 kW
Mатериал: метал с прахово покритие в цвят сив
Размер на основата: 43,8 х 6,5 см
Резервоар за бутилка: 35,6 х 66 см
Диаметър на гъбата: 25 х 22 см
Рефлектор: 76 см
Kод:  15136732

www.home-max.bg2
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Камера за вграждане Бордо 14kW
Клас на енергийна ефективност: С  
Мощност: 14kW  
Диаметър димоотвод (външно): 180 мм  
Консумация на  гориво: 4.58 kg/h  
Габаритни размери: 695х445х 701 мм  
Размери горивна камера: 615х330х385 мм  
Код: 15128874

1149,-
1269,-

Готварска печка 
ЗВЕЗДА БК-50
Мощност: 7 kW; Чугунен плот
Изход на кюнец: Ф130 мм
Размери: 780х480х890 мм
Код: 15114235

599,-
699,-

Камера ЗВЕЗДА В10 ВР16
Мощност: 10 kW
Мощност на водната риза: 16 kW
Чугунена скара
Размери: 870х705х600 мм
Изход на кюнец Ф130 мм
Код: 15114242

999,-
1209,-

409,-
479,-

Камина ЗВЕЗДА РЕТРО
Мощност: 6 kW; Чугунена скара
Облицована с шамотни тухли горивна камера
Изход на димоотвода: Ф130 мм
6 мм стоманен плот; Термоустройчива боя
Размери: 750х415х485 мм
Код: 15114259

QH 04 120

99.99лв. 89.99лв.

СТАРА ЦЕНА НОВА ЦЕНА

HeatEco Cloud

CN 031 150 EI CLOUD W **CN 031 250 EI CLOUD W

*CN 031 200 EI CLOUD W ***CN 031 300 EI CLOUD W

Мощност: 1500 W/ *2000 W/ 
**2500 W / ***3000 W
Управление чрез приложението MyTESY
Висока сезонна енергиийна ефективност
Функция Отворен прозорец
Нагревател с дълъг живот 
и безшумна работа
Възможност за употреба в баня

код:15140029 код:15140043

код:15140036 код:15140050

Панелен конвектор
за монтаж на стена

259.00лв. 299.00лв.

279.00лв. 319.00лв.

239.00лв. 279.00лв.

259.00лв. 299.00лв.

СТАРА ЦЕНА СТАРА ЦЕНА

СТАРА ЦЕНА СТАРА ЦЕНА

НОВА ЦЕНА НОВА ЦЕНА

НОВА ЦЕНА НОВА ЦЕНА

HL 240 HHL 830 V PTC

Mощност: 2400 W 
2 степени
Светлинен индикатор
Защита против замръзване

Mощност: 3000 W 
3 степени
Светлинен индикатор
Керамичен нагревател

Вертикална 
вентилаторна печка 

Хоризонтална
керамична печка

код: 15103352код: 07031526

64.99лв.129.00лв. 59.99лв.119.00лв.

СТАРА ЦЕНАСТАРА ЦЕНА НОВА ЦЕНАНОВА ЦЕНА

FloorEco Cloud

CN 052 200 EI CLOUD F W

Мощност: 2000 W
Управление чрез 
приложението MyTESY
Висока сезонна енергиийна ефективност
Функция Отворен прозорец
Нагревател с дълъг живот 
и безшумна работа

код: 15140067

Подов панелен конвектор 
с интернет управление

229.00лв. 209.00лв.

СТАРА ЦЕНА НОВА ЦЕНА

код: 15114839

Mощност: 1200 W 
Светлинен индикатор
Механичен терморегулатор

Кварцова 
печка за баня

59.99лв. 52.99лв.

СТАРА ЦЕНА НОВА ЦЕНА

Три степени на мощност: 
800 W/ 1200 W/ 2000 W
Светлинен индикатор
Регулируем термостат
Защита против замръзване

Електрически конвектор

Три степени на мощност: 
1000 W/ 1500 W/ 2500 W 
Подходящ за хора 
с алергии към прах
Дълъг живот на уреда

Mаслен радиатор

код: 21356209

219.00лв. 199.00лв.

СТАРА ЦЕНА НОВА ЦЕНА
CB 2512 E01 R

295.00лв. 269.00лв.

СТАРА ЦЕНА НОВА ЦЕНА

МC 2014

Три степени на мощност: 
800 W/ 1200 W/ 2000 W 
Безопасно лъчисто 
и конвективно отопление
Електронно управление
Защита против замръзване

Подов лъчист конвектор

код: 07016189 CN 214 ZF код: 24453974

национален номер за връзка с нас: 0700 40 222 *на цената на един градски разговор 3
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VidimaBalance  
ДУШ СИСТЕМА 

ЗА МОНТАЖ СЪС 
СТЕНЕН СМЕСИТЕЛ 
• Душ глава Ø20 см, 

ограничител 
на дебит 9,5 л/мин.

• Ръчен душ Ø8 см с  
3 функции, ограничител 

на дебит 7,6 л/мин.
Код: 07106590

359,-
   299,-

икономия 
на вода

Idealrain  
ВАНА/ДУШ СИСТЕМА

• Смесител стенен 
за вана/душ

• 3-функционален ръчен душ 
Idealrain Ø8 см с ограничител 

на дебит 8 л/мин.
• Душ глава Ø20 см 

с ограничител на 
дебит 9,6 л/мин.

• 150 см метален, 
двойнооплетен шлаух

ГА

РАНЦИЯ

ГОДИНИ

5

ГА

РАНЦИЯ

ГОДИНИ

5 ГА

РАНЦИЯ

ГОДИНИ

5

ГА

РАНЦИЯ

ГОДИНИ

5    

619,-

529,-

    

149,-

119,-     

159,-

129,-

    

189,-

149,-
Код: 07025600

489,-

169,-

   429,-

   129,-

Tesi AquaBlade®

МОНОБЛОК 
• Тоалетна чиния с 

хоризонтално оттичане;
• Казанче с двоен 

бутон 6/3 л;
• Тоалетна седалка от 

дуропласт с плавно 
затваряне и Easy Take Off 

крепежи с бутон
Код: 07126741

SevaNext
СМЕСИТЕЛ ЗА ВАНА/ДУШ

• 38 мм керамичен затварящ 
механизъм FirmaFlow® с 

вграден ограничител 
на топлата вода

• Ръчен керамичен 
разпределител

Код: 07046247

239,-    199,-

UlysseS
WC КОМПЛЕКТ

• Тоалетна чиния с 
хоризонтално оттичане

•Казанче 2,5/4,5 л. със 
странично реверсивно

водоподаване
• Седалка 

от дуропласт с
 пластмасови крепежи

Код: 07047404

Alpha
 СМЕСИТЕЛ СТЕНЕН ЗА КУХНЯ 

• 35 мм керамичен затварящ 
механизъм с ограничител на топла вода

• Click технология метална 
ръкохватка с индикатор 
за топла и студена вода 

• Perlator аератор 
Код: 07101274

SevaNext
СТОЯЩ СМЕСИТЕЛ ЗА 

УМИВАЛНИК С ПЛАСТМАСОВ 
ИЗПРАЗНИТЕЛ

• 38 мм керамичен 
затварящ 

механизъм FirmaFlow® 
с вграден ограничител 

на топлата вода
• Easy-Fix присъединяване

Код: 07049569

Seva Next
СМЕСИТЕЛ 

ЗА КУХНЯ 
• С тръбен 

чучур U230
Код: 07046285

TOП
цена

Compact Line

GCU 0515 M02 RC

Лесен и бърз монтаж
Обем: 5 л
Мощност: 1500 W
Енергиен клас B

Малолитражен бойлер 
за монтаж под мивка

код: 07074356

BeliSllimo

GCR 8027 22 E31 EC

Най-високият енергиен 
клас в своята категория 
Обем: 80 л
Мощност: 2200/1200 W
Размери: 49x27 см
Енергиен клас B

Хоризонтално/
вертикален ел. бойлер

799.00лв. 729.00лв.
СТАРА ЦЕНА НОВА ЦЕНА

299.00лв. 279.00лв.
СТАРА ЦЕНА НОВА ЦЕНА

309.00лв. 289.00лв.
СТАРА ЦЕНА НОВА ЦЕНА

309.00лв. 289.00лв.
СТАРА ЦЕНА НОВА ЦЕНА

259.00лв. 239.00лв.
СТАРА ЦЕНА НОВА ЦЕНА

179.00лв. 159.00лв.

СТАРА ЦЕНА НОВА ЦЕНА

Хоризонтален ел. бойлер 
с дясна* или лява ел. част

GCH*/ GCHL 5035 20 B12 TSR

Нов Piston – революционно 
решение за повече топла вода
Обем: 50 л
Мощност: 2000 W
Диаметър: 35 см
Енергиен клас C

код: 23903548*/ 23903562

Bilight Horizontal

код: 07072109 код: 07052842

Bilight Slim Bilight Slim

GCV 5038 20 B11 TSR GCV 8038 20 B11 TSRC

До 16% по-ниски  
термо загуби
Обем: 50 л
Мощност: 2000 W
Диаметър: 38 см
Енергиен клас C

До 16% по-ниски  
термо загуби
Обем: 80 л
Мощност: 2000 W
Диаметър: 38 см
Енергиен клас C

Вертикален SLIM 
ел. бойлер

Вертикален SLIM 
ел. бойлер

Bathroom

Сигурен и надежден, снабден 
със защита от прегряване
Мощност: 7000 W
Енергиен клас A

код: 07016202 код: 07130731

Проточен бойлер  
за баня

159.00лв. 149.00лв.

СТАРА ЦЕНА НОВА ЦЕНА

IWH  70   X02 BAH 

код: 07030734

ModEco Ceramic

GCV 8047 24D C21 TS2R

Най-високият енергиен клас 
в своята категория 
До 16% по-ниски термо загуби
Керамичен нагревател 
с мощност 2400 W
Обем: 82 л
Диаметър: 47 см
Енергиен клас B

Вертикален ел. бойлер

419.00лв. 389.00лв.
СТАРА ЦЕНА НОВА ЦЕНА

код: 07134319

Bilight Slim

CTV 8044 30 B12 TSR

До 16% по-ниски 
термо загуби
Обем: 82 л
Мощност: 3000 W
Диаметър: 44 см
Енергиен клас C

Вертикален SLIM 
ел. бойлер

БАНЯ

www.home-max.bg4



42,99
59,99

Смесител за вана/душ Капри
Материал: Месинг
В комплект с шлаух и държач
Хромирана повърхност
Косо оттичане
Код: 23381704

Смесител 
за умивaлник ENJOY
Код: 07157172

Комплект 
смесители Saona 3 в 1 
Смесител за умивалник 
с изпразнител
Смесител за вана-душ, 
Тръбно окачване
Код: 07093135 

249,-
279,-

27,99
38,99

Смесител за умивалник Капри     
Материал: Месинг
Тип: стоящ за умивалник
Вкл. скрепителни елементи и меки връзки
Код: 23374591

Моноблок Видима 
Ulysse SLIM 
с вграден смесител
Код: 07154348

Смесител за вана и душ 
ENJOY, стенен
Код: 07157141

299,-
359,-

79,99
99,99

Структура за вграждане Active 
Окачена тоалетна Debba Rimless, 
Square Debba седалка и капак Soft close
Двоен бутон Active В01, хром-гланц
Код: 07142079

479,-
559,-

49,99
63,99

Умивалник MIRA 55 смСмесител за умивалник PHOENIX Умивалник LARA 40/23 см

59,99 лв.
21516962

109 лв.
07160202

79,99 лв.
07024504

79,99 лв.
07000751

Душ комплект

Тръбно окачване + душ слушалка с 3 
функции + сапунерка + шлаух

с 1 отвор без изпразнител,черен мат с десен отвор

ГОДИНИ ГАРАНЦИЯ
СМЕСИТЕЛИ

двойно оттичане, странично захранване с вода, 
двоен механизъм 3/6 л., седалка и капак Slim, 
Дуропласт със забавено падане

Моноблок HappySmart Rimless

369 лв.
07118524

ГОДИНИ ГАРАНЦИЯ
САНИТАРЕН ПОРЦЕЛАН

SLIM

ГОДИНИ ГАРАНЦИЯ
САНИТАРЕН ПОРЦЕЛАН

339 лв.
07160196

Вана-душ колона PHOENIX

кръгла, черен мат

 -28%

 -21%  -20%

 -28%

БАНЯ

национален номер за връзка с нас: 0700 40 222 *на цената на един градски разговор 5



Подов лентов сифон
Размери:50:12,5 см;Размери:70:12.5 см
Материал: неръждаема; Стомана, стъкло и РР
Регулируема височина: 70-95 мм
Размер на изходна тръба: ф40 мм
Изтичане: 30Л/мин
Цвят: хром
Код: 07058790 - 89.99 - 64.99 лв
Kод: 07058837 - 119 - 86.99 лв

Подов сифон Решетка
Размер: 10х10 см.
Височина: 7 см.
Размер на изходна тръба: ф50мм
Изтичане: 40 л/мин
Материал: неръждаема стомана и PP
Код: 07064968

12,99
20,99

179,-
249,-

269,-
369,-

249,-
339,-

189,-
269,-

179,-
249,-

219,-
289,-

229,-
269,-

179,-
249,-

199,-
249,-

229,-
299,-179,-

249,-

от 64,99 309,-
439,-

269,-
399,-

Параван за баня 
Размери: 90х200 см
Прозрачно стъкло 6 мм
Хром профил
Врата на панта и стъкло, 
което се прибира
плътно до стената
Код: 07152641

Овална душ 
кабина Зебра
Размери: 90х90х185 см
Рисувано стъкло 5 мм
Хром профил 
* Без корито
Код: 07162411

 -29%

 -32% -30% -32%

 -38%

Тръбно окачване 
без смесител
Шлаух 150 см; 
Слушалка с 1 функция 
Сапунерка; 
Кръгла пита
Код: 24520690

Душ колона SOCHO
+ смесител за душ AVA NEW
Душ колона, височина: 103 cм
Кръгла душ пита, диаметър 24 cм
Душ слушалка с 3 функции
Двойнооплетен шлаух 150 см.
Шлаух към смесителя 60 см.
Сапунерка
Цвят: хром/сив
Смесител за душ Ava New
Едноръкохватков, стенен
Керамичен затварящ механизъм 35 мм.
Код: 07161704

89,99
129,-

79,99
119,-

www.home-max.bg6
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Гранитогрес New York, 17x62 см
Код: 18113853

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ШВЕЦИЯ

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

24,99
34,99

м2

До изчерпване
на количествата

Фаянс 25х40 Уейви 
бял 2-ро качество 
Код: 18123937

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ШВЕЦИЯ

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша8,49
12,49

м2

 R9

Гранитогрес Ателие 
Бежова/ Сива 45x45 см
Код: 18110418/18110494

22,99
27,99

м2

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ШВЕЦИЯ

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

Гранитогрес Assen Graphite mate /
Assen Grey mate 60х60 см
Код: 18122398/ 18122404

30,99
36,99

м2

Произведено

в Турция

Гранитогрес Медина Сива/
Светло сива 45x45 см
Код: 18155525/ 18155518
26.99 - 21.99 лв /м2

Декор Медина пачуърк 
Сива 25x50 см
Код: 18155655
40.99 - 29.99 лв /м2

Фаянс Медина 
Сива/ Светло сива 25x50 см
Код: 18155488/ 18155471
31.99 - 24.99 лв /м2

  от 21,99
м2

Облицовъчни плочи Nora Marble Mix B&W
Код: 18109948

42,99
55,99

м2

За вътрешно приложение!

Облицовка от естествен камък NATIMUR Snow In/Out
Код: 18144437

Серия Медина

59,99
78,99

м2

За вътрешно и външно приложение!

17,99
21,99

м2

Гранитогрес глазиран Ривър 
Кафявa 33.3x33.3 см
Код: 18126891

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ШВЕЦИЯ

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

национален номер за връзка с нас: 0700 40 222 *на цената на един градски разговор 7
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Серия килими шаги Gala 
Код: 14150968/ 14150975/ 14150982/ 14150999 - 120х170 см
Код: 14151002/ 14151019/ 14151026/ 14151033 - 160х230 см - 139.99 - 111.99 лв
Код: 14151040/ 14151057/ 14151064/ 14151071 - 200х290 см - 214.99 - 171.99 лв

 -20%

63,99
79,99

за размер: 120x170 см

Изтривалка PVC
размери 59,5x39,5x0.9 см 
Код: 14202896

Изтривалка цветна 
Размери 45х75см
Код: 14110863

7,99
9,99

8,99
12,99

Мокет Hercules беж/ сив 
Ширина - 4 м
Код: 14139055/ 14139048

8,99
11,99

м2

Балатум на пулове - сив
Ширина - 2 м
Код: 24495561

8,99
13,99

м2

Балатум OLYMPIC PLAY  
Ширина - 4 м
Код: 14141072

11,99
17,99

м2 12,99
18,99

м2

Балатум Modern Touch Canasta 60
Ширина - 4 м 
Код: 14181467

www.home-max.bg8
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Комплект 2 бр калъфка 
за възглавница
50/70 различни цветове
Код: 14134739 - цвят сьомга

         7,49
 9,99

11,99
15,99

Одеало Шерпа Double Face 140x200 см 
Различни цветове
Код: 14163104/ 14163135/ 14163128

36,99
49,99

Възглавница Лукс дунапрен
Размери: 65x45 см
Код: 14204005

6,99
9,99

 -30%

Долен чаршаф  
150/220 или 220/240
Код: 14134845 - 
цвят сьомга 150/220 см - 17.99 - 13.49 лв
Код: 14134944 - 220х240 см - 26.99 - 20.24 лв
Плик
Код: 14135064 - 150/220 - 31.99 - 23.99 лв.
Код: 14135262 - 200/220 - 42.99 - 32.24 лв.

от13,49
17,99

Олекотена завивка всесезонна 
150/220 или 200/220 см 
двулицева щампа и дюс
Код: 14110191 - 150х220 см
Код: 14110207 - 200x220 см - 49.99 - 39.99 лв.

от 31,99
39,99

за размер 150/220 см

Плат Blackout 280 см 
различни цветове
Код: 14179617/ 14179624/ 14179631

Перде воал 290 см 
различни цветове
Код: 22560568

19,99
29,99

л.м.4,99
7,99

л.м.

Готово перде Greta 
Размери: 300х150 см; бяло
Код: 14204388

24,99
34,99

бр.

3,99
5,99

бр.

Корнизна шина 2-канална 
различни размери 
Код: 80573524

8,99
12,99

за размер: 120 см

Тапет симплекс 90 г
Код: 14202605

EPS Пано за таван D 82 /2 м2 пакет/
Код: 14140518

4,99
6,49

ролка 5,99
8,49

пакет
Профил А2; Дължина: 2 м
Код: 11031642

Акрилен релефен тапет
Код: 14197994/ 14198007/ 14198014

9,99
13,99

ролка

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ШВЕЦИЯ

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

Произведено в Италия Произведено в Италия

П роизведено

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

в ИТАЛИЯ

Произведено

във ФИНЛАНДИЯ

Произведено

в ГЕРМАНИЯ

Произведено

в БЪЛГАРИЯ

Произведено

в Словения

Произведено

в ШВЕЦИЯ

Произведено

в ИСПАНИЯ

Произведено

в АВСТРИЯ

Произведено

в Швейцария

Произведено

в Полша

 -25%

 -25%

Възглавница Добро утро
Размери: 32х48х10 см
Код: 11042426

национален номер за връзка с нас: 0700 40 222 *на цената на един градски разговор 9
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Бетонобъркачка 
MTX CM 180
Обем на бурето: 180 л
Мощност на мотора: 800 W 
Код: 04035381

519,-
599,-

Интериорна врата Троя, 
грундирана с каса 7 см 
70/80/90х200 см дясна/лява 
Код: 03801413/ 03801420/ 03801635
03801642/ 03801659/ 03801666

159,-
179,99

Крила изработени от 3,2 
мм. релефен МДФ, които 

са залепени върху дървена 
рамка, с подсилване в 
областта на пантите и 
бравата, в кухината – 

клетъчен пълнеж.
Брава – за обикновен 

ключ. Панти тип 'Ануба' с 
регулиране в две посоки.

Каси – изработени от 3,2 мм. 
релефен МДФ и масив.

Окомплектовката включва:
• каса • крило • панти • брава
• нут за компенсиращ перваз 

– от лицевата част

Ламинирано ПДЧ 
дъб сонома 
Размери: 2070x2800x18 мм
Код: 21498305

PVC ламперия бял лак
Размери: 8 мм х 25 см х 2 м
Код: 21498367 - цена на пакет - 25.98 лв
*продажба само на пакет

Стълба алуминиева 
многофункционална 4x4 
модел ML44
Код: 03976500

Лепило за плочки PROFIX Standart, 
клас С1, 25 кг
Код: 04045755

6,99
8,59

Гъвкаво лепило за плочки СМ 16  
клас C2TE, 25 кг/27.5 кг
Код: 21328244/ 04000655

Санитарен силикон Ceresit CS 25 
различни цветове
Код: 22248183 - бял и прозрачен - 9.99 лв
Код: 30066007 - цветен - 10.99 лв

от 9,99

Баумит All In бетон, 30 кг
Заводски приготвена суха бетонова смес 
Код: 04051695

6,89
8,99

Мултифункционално 
монтажно лепило 
Tytan Класик Фикс, 290 мл
Код: 04004431

8,49
9,79

Спрей каучуков за хидроизолация 
DECOREX LEAK FIX 
бял/ безцветен/ черен 396 г
Код: 04049753/04049760/ 04049784

10,99
16,99

Ръчна гипсова мазилка 
Knauf Rotband, 30 кг
Код: 21097591 

19,99
21,99

219,-
249,-

 с каса 7 см

Еластично лепило за плочки 
Webercol Грес, клас C2TЕ, 25 кг
Код: 04035367

15,99
19,99

23,49
26,99

12,99
15,59

м2

24,99
30,99

м2

www.home-max.bg10
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Ламинат 6 мм Sutter Eiche D742
Код: 11078630 - в пакет 2.921 м2

Ламинат 12 мм 4V WR Story Oak Roverto 55675
Код: 11083863  - в пакет 1.48 м2

клас на  
износване

23/АC3

23
клас на  

износване
35/АC5

35

16,49
17,49

м2

33,99
43,99

м2

6
мм

фаска

12
мм

Ламинат 8 мм Superior Catwalk Trend Oak Nature 3125
Код: 11078678  - в пакет 2.12 м2 

клас на  
износване

32/АC4

32

19,49
21,99

м2

8
мм

18,99
24,99

м2

8
мм

Ламинат 8 мм 3502 Аlexandrian OAK AC3 
Код: 11083986 - 2,40 м2 в пакет 

клас на  
износване

31/АC3

31

Ламинат 8мм Дъб Ophelia 32/АС4-4V
Код: 11083696 - 2,4 м2 в пакет 

23,99
29,99

м2

8
мм

фаска

клас на  
износване

32/АC4

32

Ламинат 8 мм WR Oak natural grey 52346 
Код: 11080855 - 1.97 м2 в пакет 

25,99
33,99

м2

фаска

8
мм

клас на  
износване

32/АC4

32

Ламинат 10 мм 4V WR Freedom Lincoln Oak 54733 
Код: 11083597 - 1,624 м2 в пакет 

28,99
36,99

м2

фаска

клас на  
износване

32/АC4

32

10
мм

водоустойчивводоустойчив

национален номер за връзка с нас: 0700 40 222 *на цената на един градски разговор 11
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Акрилатен лазурен лак 
Spectra
Покривност 8-11 м2/л
Цвят: различни видове                            
Код: 11061137 - 650 мл - 13.99 - 9.99 лв
Код: 11061151 - 2,5 л - 46.99 - 33.99 лв

от 9,99

Боя за бетонни подове 
Spectra 2.4 кг
Покривност за два слоя: 3-4 м2/кг
Покривност за разфасовка: 14-19м2/кг
На водна основа
Предназначение: защита и декорация 
Цвят: сив
Код: 13101282

Монтажно лепило 
Moment Superfix 400 г
Подходящо за лепене на дървени каси 
на врати, гипсови корнизи и елементи, 
декоративни ленти от полистирол и др. 
Код: 30076693

Протекта 3 в 1 
Емайллак преобразувател на ръжда, 
грунд и декоративно покритие.
Покривност: 15м2/л за един слой
Различни цветове
Код: 22430137 - 0.5 л - 14.99 - 11.99 лв
Код: 11062875 - 2.5 л - 62.99 - 49.99 лв

Интериорна боя за стени и тавани
Покривност: 12-14 м2/л
Цвят: бял
Код: 13108830 - 1 л -9.29 - 7.49 лв
Код: 22470638 - 2.5 л - 21.99 - 17.99лв
Код: 22470652 - 4 л - 31.99 - 25.99 лв
Код: 22470669 - 8.5 л - 62.99 - 49.99 лв
Код: 22813893 - 15 л - 109 - 87.99 лв 
Код: 23855267 - 25 л - 169 - 139 лв

Интериорна боя Spirit 1 л
прозрачна база мат или сатен
Покривност: 13 м2/л
Различни разфасовки
Код: 11052234

49,99
64,99

Profix лазурен лак 0.6 л
Покривност: 8-12,5 м2/л
Разход: 80-120 мл/м2 
Различни цветове
Код: 13119799

6,49
7,99

3,49
9,49

от 11,99

от 7,49

Леко Aqua Gloss БЯЛА 700 мл              
Покривност (за един слой): 12-13 м2/л 
За вътрешно и външно боядисване   
Код: 13117887

Спрей Hammerite 400мл
Покривност: 1 м2/л 
Различни цветове          
Код: 21923692

11,99
14,99

18,99
23,99

Repelicone L  
Силиконов импрегнатор за камък, бетон
На водна основа
Код: 04007708 - 0.5 л - 15.99 - 11.99 лв
Код: 13115234 - 2.5 л - 52.99 - 39.99 лв
Код: 04007715 - 5 л - 94.99 - 72.99 лв

от 11,99

 -20%

Primacol пясък перлена база
Ситно - пясъчна структура, 
която образува триизмерно покритие 
с блестящ перлен отблясък. 
База: Pearl
Различни цветове
Код: 13116835 - 1 л

Primacol декоративни бои и мазилки
Различни ефекти и цветове например:

42,39
52,99

от15,99
21,58

 -63%

 -21%

www.home-max.bg12
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64,99
79,99

от49,99

69,99
89,99

34,99
44,99

79,99
104,-

 -22%

 -22%

 -24%  -21%
1,09

1,39

Кристален плафон Криста 3xЕ27
Код: 12067862

Серия пендели и аплик ADAJA Е27, метал, цвят - черен
Код: 12063192 - аплик - 62.99 - 49.99 лв, Код: 12063208 - пендел тройка - 219 - 199 лв, 
Код: 12063215 - пендел четворка - 279 - 229 лв

LED плафон RADA 
ф380 24W 2800Lm, смяна на цветната 
температура 3000-6500K
Код: 12068371

LED плафон HIVE 
72W 5800Lm, смяна на цветната температура 
3000-6500К, димиране, с дист. управление
Код: 12069712

LED крушка  
E27, A60, 9W, 806Lm, топла, 
студена  или неутрална светлина 
Код: 12064762/ 12064779/ 12064786

Плафон Cleo дърво 
Код: 12067510 - 3хЕ27 ф375 - 139 - 109 лв
Код: 12067527 - 4хЕ27 ф475 - 179 - 159 лв

Серия ключове 
и контакти Kaptika
Цвят: бял или крем

Пендел TEO 
Е27, метал, цвят бял  
Код: 12064410

Настолни лампи ARIEL 
Е14, керамика/синтетика, 
цвят - бял, оранж, череша или зелен
Код: 22884886/ 22884909/
22884923/ 22884930

Разклонители Schneider 
различни видове
Цвят: бял

от109,-

от13,99

Kлючове и контакти серия LoftKлючове и контакти серия Loft

от 5,99
Код:05036905

Арт.№ Описание нова цена стара цена

22722928, 22927644 Kaptika Ключ единичен 2.99 3.99

22722942, 22927668 Kaptika Двоен ключ 4.29 4.99

22722980, 22927675 Kaptika Контакт шуко 3.99 4.69

22722997, 22927699 Kaptika Контакт двоен 6.99 7.69

Арт.№ Описание стара цена

05043255   Разклонител 3 гнезда, 1.5 м 13.99

05043262   Разклонител 3 гнезда, 3 м 18.99

05043279   Разклонител 5 гнезда, 1.5 м 16.99

05043286   Разклонител 5 гнезда, 5 м 20.99

от2,99
16,99

20,99

Серия спотове LAMAR E27, черен 
Код: 12065998 единица - 18.99 - 12.99 лв, Код: 12066001 двойка - 36.99 - 26.99 лв, 
Код: 12065721 тройка - 54.99 - 42.99 лв, Код: 12065714 четворка - 66.99 - 56.99 лв

от12,99

до -32%
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от 18,99

239,-
299,-

339,-
399,-

229,-
299,-

Kухня Мирана 
Горен ред: 130х30х54 см.; Долен ред: 130х45х85 см.
Материал: ПДЧ 15 мм; Корпус: цвят - бял
Фронт: цвят - кастело коняк, венге
Код: 17343930/17343947
* Плотът за шкафа с чекмедже (50см) е включен в цената.

 -23%

 -20%

Комплект маса с 4 стола
Размер маса: 110х70х75 см
Материал: МДФ, Цвят: дъб, светла рамка
Код: 11055631

Маса Janek
Размери: 116-156х62х59-70см.
Материал: ПДЧ с покритие от ламинат 
с повишена устойчивост от надраскване, ABS кант
Има механизъм за разтягане и повдигане на плота
Цвят: артисон, тъмна пепел
Код: 17363389/ 17363396

Кафемашина MUHLER  MCM-1585                   
Мощност: 850W. Помпа за постоянно 
налягане (15 Bar). Подвижен резервоар за 
вода 1.5л Двоен метален филтър 
Код: 15125880

119,-
149,-

Хлебопекарна Crown CBM-6562
Вместимост / обем: 750/1000/1250 г
Мощност: 850W; Таймер; Сензорен панел
60 минутна функция „Поддържане на топлина”
12 дигитални програми; 15 часа отложен старт 
Код: 15140555

Електрическа кана 
Crown CK-1890 Glass                                                  
Мощност: 2200W
Вместимост: 1.7 литра
Стъклено тяло
Код: 15134363

Електрическа скара с капак 1600W                                                      
Мощност: 1600 W; Брой ребра: 12
Код: 15140357 - с капак - 44.99 - 34.99 лв
Код: 15140234 - без капак - 41.99 - 32.99 лв

от 32,99

Фритюрник с горещ въздух 
MUHLER MFX-20P
Мощност: 1000W; Вместимост 2,0L
Съд за топлинна обработка 
с незалепващо покритие
30 мин таймер
Код: 15130464

94,99
129,-

 -26%

Тостер за 4 филии 
MUHLER MT-1244S
Мощност: 1200W
Два дълги и широки слота
Настройка на препичането – 7 степени
Бутон STOP
Код: 15130723

34,99
45,99 66,99

79,99

Микровълнова Finlux FMO-2073BSG
Мощност: 700 W; Обем: 20 литра
Огледално стъкло; Таймер: 1
5 степени на мощност; 
Функция размразяване
Код: 15134011

Прахосмукачка 
CONTI CSC-205 ARES
Мощност: 1600 W
Всмукателна 
мощност: 210 W
Материал: олекотена 
пластмасова конструкция
Ръчна прахосмукачка
Код: 15137913

155,-
179,-

24,99
29,99

129,-
149,-

www.home-max.bg14

КУХНИ, ЧЕРНА И БЯЛА ТЕХНИКА



за всички 
модули!

 -20%

589,-
737,-

239,-
299,-

Примерна конфигурация 
от снимката с дължина 80 см

Примерна конфигурация от 
снимката с дължина 140 см

Кухненска мивка алпака 
за вграждане                                                        
С ляв или десен плот                           
Включени сифон, скоби и уплътнение
Размери: 78х43х15 см
Код: 07001031 - десен плот
Код: 07001024 - ляв плот

Кухненски смесител CERAFIT 
Месингово тяло с лят изтеглящ се чучур
Двуфункционален изтеглящ се чучур
47 mm  затварящ механизъм  HWTC+ CLICK
Гъвкави връзки  G3/8" PEX
EASY-FIX присъединяване
Код: 07072987

64,99
84,99

Смесител за кухня SevaFlow
40 mm керамичен click затварящ 
механизъм на Ideal Standard
Стандартно S-присъединяване
Въртящ се тръбен чучур 200 mm
Аератор perlator
Код: 07055850

159,-
189,-

Кухненска мивка алпака с 
декоративно покритие
Размер: 58х48х20 см
Код: 22849069

82,99
89,99

309,-
399,-

Скрин Solo
Размери: 150х41х82 см
Материал:ПДЧ/MDF
Цвят:дъб сонома
Код: 17324496/ 17285070

 -23%  -23%

199,-
249,-

 -20%
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КУХНИ И  МЕБЕЛИ

Mодулна 
система Берлин

Материал: ПДЧ,
Цвят: бял, дъб крафт сив, дъб 
крафт златен, венге и сонома

* В цената не са включени 
електроуреди и аксесоари

Направете 
Вашата 

индивидуална 
конфигурация: 

17 различни
модула в 5 цвята



Абсорбатор Arielli ACH-6022W                                                    
Осветление: да; Брой мотори: 2
Видове филтри: метални, Ниво на шум (dB): 65
Мощност на моторите (W): 140, Капацитет (m3/h): 300
Код: 15139917 - бял -119 - 94.99 лв
Код: 15139795 - сив - 135 - 109 лв

от 94,99 Готварска печка (мини) 
TERMOMAX
Едновр. работа на фурната само с малкия котлон
Обем на фурната 38 л; Максимална мощност 2300W
Код: 15131478 - 249 - 209 лв
Обем на фурната 46 л; Максимална мощност 2500W
Код: 15127785 - 269 - 229 лв
Обем на фурната 50 л; Максимална мощност 2500W
Код: 15131485 - 299 - 249 лв

от209,-

569,-
639,-

Компактна съдомиялна Hansa ZWM 536 WH      
Брой програми: 6; Енергийна консумация: 61 kWh. 
Консумация на вода: 6.5 л. 
Размери: 43.8х55х50 см
Код: 15122469

Готварска печка - 
комбинирана ARIELLI 
C-5060/2GFL
Вид: Комбинирана
Брой нагревателни зони: 4 (2 
електрически 
и 2 газови котлона) 
Обем на фурната: 43 л
Брой функции: 5
Цвят: бял
Размери: 50х85х60 см
Код: 12021062

Перална машина 
ARIELLI  AWM-60118U
Енергиен клас: Е
Капацитет: 6 кг
Обороти: 1000
Брой програми: 16
Код: 15111319

FF

FF

399,-
469,-

439,-
499,-

FF

339,-
439,-

Телевизор Crown 39J110HD
Размер на екрана : 39" (99 см); 
Резолюция: 1366x768 HD Ready
Цифров тунер: DVB-T/T2/C/MPEG4; 
Брой говорители: 2
Други: AVI, MP3, JPG , USB медия плеър, 
PVR функция Брой HDMI входа:3; 
Брой USB входа:2
Код: 15135414

EE

AA

Хладилник 
ARIELLI ARS-121LN
Общ капацитет: 93л
Капацитет на хладилна част: 93 л
Ниво на шум: 41 dB; 
Размери: 85x47.2x45 см
Код: 15120328

239,-
259,-
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Стойка за тигани Any 
4 нива, Размери: 23х27х23 см
Код: 14164750

Кутия с декорация 20 л
Размери: 38х28х23 см
Код:  14157127/ 14157134

Кош с педал 25 л
размери:  38,5x27,5x47,5 см 
Код: 14198083

14,99
18,99

26,99
34,99

Разтегаем рафт Oto
размери: 33/57x24x15 см
Код: 14164767

Ъглов рафт 3 нива
размери: 33x33x71 см 
микс цветове: бял; антрацит
Код: 14198076

16,99
22,99

Етажерка 3 нива
размери:  18x54x71 см 
микс цветове: бял; антрацит
Код: 14198069

23,99
31,99

19,99
26,99

24,99
33,99

Маса за гладене ИВА 
Размери: 110х30 см дърво
Код: 14166310

 -40%

Комплект Vileda Easy Wring - Clean Turbo
Кофа с педал въртящ се механизъм; Микрофибърни ресни 
Turbo 2в1; За почистване на труднодостъпни места; 
Телескопична дръжка – 55 - 130 см; Машинно пране 
на микрофибърните ресни
Код: 14187247

69,99
117,99

69,99

PVC стелаж Art   
Размер: 600x300x1760 мм 
Товароносимост: 5x20 кг
Код: 05032020

 20 кг

39,9924,99

Количка за инструменти 
Размер: 750х375х920мм
Не абсорбира миризми
Код: 05033331

Кутия органайзер Art Plast 
Размери: 228х190мм
брой чекмеджета: 15
В цената не са включени аксесоарите.
Код: 05033386

Куфар Qbrick R-BOX 
Код: 05040872 - куфар 13" - 9.99 лв 
Код: 05040889 - куфар 16 '' - 14.99 лв
Код: 05040896 - куфар 19" - 23.99 лв

от 9,99

Работни чорапи WÜRTH 
Размери: 39-47. Специално разработени 
за интензивна работа.
Код: 06082833 - (Y) SOCKS - 4.99 лв
Код: 06078102 - PROFY - 7.99 лв

Високи работни обувки WÜRTH 
MARS S3
Размери: 41-45. Външен материал - 
набук, композитно защитно бомбе, 
защита на подметката - кевларена 
пластина.
Код: 06082802

Яке WÜRTH VOLKANO
Размери: L-3XL. Леко и удобно мъжко 
яке, подходящо за носене през есента 
и зимата, със 100% полиестерен 
пълнеж.
Код: 06083175

Суитшърт WÜRTH
Размери: М-3XL. Топъл работен 
слитчер Вюрт от ватирана материя 
с цип. Състав: 80% памук и 20% 
полиестер, Тегло: 290 g/m²
Код: 06077976

49,99 94,99
от 4,9949,99

13,99
18,99
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84,99
89,99

Светещ маркуч Елен с шейна 
324 LED лампички; 
Дължина на маркуча 9м
Размери на елена: 48X12X44 см; 
Размери на шейната: 49X24 см
За външна употреба; Свободно стоящ
Код: 16104655

Светещ елен 
Топло бяла светлина; За външна употреба
Размери: 29х57х63 см
Код: 16108820

54,99
59,99

Светеща снежинка 
размер: 60 см
216 топло бели LED лампички /5м/ 
Код: 16119888

Светлинен клъстер 768 LED
Код: 16125506 - бяла светлина
Код: 16125513 - топло-бяла светлина
Код: 16125520 - многоцветна

Светещ гирлянд 800 LED 
OUT топло бяла светлина, 
студено-бяла светлина
Код: 16112001/ 16125551

Светлинна верига OUT 240 LED 3 м 
Код: 16112278 - многоцветен 
Код: 16125346 - бяла светлина

Светлинен клъстер 100 LED
размер: 1м 
Контролер с 8 функции
подходящи за външна употреба
Код: 16120464 – многоцветен 
Код: 16120440 – топло бяла

В
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139,-
Светеща звезда 1440 LED 50 см
Топла бяла светлина 
Код: 16119901

Светещ прозрачен маркуч 
LED OUT 50 м, 24/м 
червени/бели/ зелени/ сини
Код: 16117181/ 16104778/ 16104785/ 
08019646/ 08019639

Светеща мрежа OUT 160 LED, 
бяла/ топло бяло
Код: 16125599/ 16125605

5,99
6,29

Изкуствена елха PVC 
зелена 180 см
Код: 16107526

Изкуствена елха PVC 
зелена 210 см
Код: 16107533

210 см.

180 см.

79,99
99,99

129,-
149,-

54,99
59,99

49,99
59,99

59,99
64,99

Гирлянд 2 м, различни цветове
Код: 16122536 - еднослоен - 0.99 лв
Код: 16122543 - четирислоен - 1.39 лв
Код: 16122550 - шестслоен - 2.59 лв

от 0,99

9,99
11,99

24,99
29,99

24,99
29,99
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Стъклена висулка LED ангелче
Размер: 8х5.4см
Код: 08008251

4,49
5,99

Коледна топка 8 см 
бяла, микс, сребърен сняг 
Код: 16125124

Коледна топка 8 см
микс, блестяща, шампанско/
блестяща, сребърна 
Код: 16125131/ 16125148

3,79
4,79

2,99
3,99

2,99
3,99

Коледна топка 8 см
стъклена, бяла: със златни и 
сребърни орнаменти
Код: 16120860/ 16120877

Коледна топка 8 см
микс точки и райе
Код: 16125186

Коледна украса за елха 45 бр.
Код: 16121232 - графит 
Код: 16121249 - кехлибар 
Код: 16116566 - лилаво

Висулка Буркан с 
декорация борчета                   
4 различни дизайна 
Код:  16112100

5,49
5,99

Дървена висулка 
с LED светлина
Код: 16119833

7,29
7,99

Сет от 12 броя топки
размер: 5 см
Код: 16120914 - златно
Код: 16120921 - сребро
Код: 16112186 - червено
Код: 16120938 - розово

Сет от 16 броя топки
размер: 5 см
Код: 16121089 - златно
Код: 16121096 - сребро
Код: 16107304 - червено
Код: 16116603 - розово
и други цветове

6,99
7,99

Сет от 12 броя топки
размер: 6 см
Код: 16121119 - златно
Код: 16121331 - сребро
Код: 16116610 - червено
Код: 16116641 - розово
и други цветове

6,99
7,99

Връх за елха класически, 
различни дизайни
Код: 16107335 - златно
Код: 16107342 - сребро 
Код: 16107359 - червено 
Код: 16116658 - старо злато и розово

2,99
3,49

Сет от 8 броя висулки звезди 
Код: 16121188 - злато
Код: 16121195 - сребро
Код: 16116702 - червено
Код: 16116719 - лилаво

4,99
5,99

Стъклена топка LED 
Ангелче 6 см
3 различни модела 
Код: 16107496

2,49
2,99

3,99
4,49

3,99
4,49

22,99

Коледен венец 
Размер: 33х33х7 см; микс
Код: 16120686

24,99
29,99
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Гребло с 14 зъба 
фибродръжка 1500 мм
Код: 08045423

15,99
19,99

Брадва Cellfast U600 ERGO
Дължина: 271 мм
Код: 08043757 

Армирано фолио от ПЕВН
Код: 08022639

54,99
64,99

4,49
5,99

Оградна мрежа Light fence
Код: 08036469 - H=1.20м L=20 м - 149 - 119 лв
Код: 08036476 - H=1.50м L=20 м - 169 - 139 лв

от119,-

Електрически верижен 
трион Raider RD-ECS23 
Мощност: 2000 W
Дължина на шината: 40 см
Дебелина на водещите звена: 1.3 mm
Брой на водещите звена: 57
Код: 08042439 

Електрически верижен 
трион Worx WG305E
Мощност: 1100W
Дължина на шина: 25 см
Автоматично смазване на веригата
Код: 08035677

Акумулаторен трион 
Raider RDP-SCHS20 Set 
Li-Ion батерия 4 Ah, 20V
Брой на клетките в батерията: 5х
Време за зареждане на батерията: 1 h
Дължина на шината: 25 см
Система за безключово обтягане
Автоматично смазване на веригата
Код: 08046024 - с включено зарядно
и батерия

125,-
149,-

Бензинов верижен трион 
Villager VGSP 520
Мощност: 2100 W;
Дължина на шината: 45 сm 
Работен обем: 50 cm3 
Автоматично смазване
Код: 08035578

239,-
299,-

209,-
249,-

Електрически листосъбирач 
ErgoJet 3000
Мощност: 3000 W
Сила на засмукване: 170 л/сек
Обем на торбата: 45 л, 
Код: 23210233

199,-
229,-

Клонотрошачка VC 2500
Мощност: 2500 W
За рязане на органични отпадъци 
с диаметър до 40 мм
Обем на коша: 50 л
Код: 08018144

Потопяема помпа за мръсна 
вода Einhell GC-DP1020N
Мощност: 1000 W; Дебит: макс. 18000 l/h
Напорна височина: макс. 9 м
Дълбочина на потапяне: макс. 5 м 
Код: 08032676

329,-
369,-

179,-
199,-

1099,-

939,-
1099,-

899,-
Снегорин Villager VST 50
Двигател: четиритактов G160F LONCIN
Мощност: 196 cm3 (4,9 к.с.)
Скорости: 4 напред, 1 назад
Гориво: безоловен бензин (0,8 л/ч)
Работна ширина: 53,5 см
Работна височина: 51 см
Височина на изхвърляне: 5 м - 11 м
Код: 08031860 

Мотофреза Raider RD-T11
Обем на двигателя: 208 см3
Мощност: 5.2 kW/7.0 к.с
Обем на резервоара: 3.6 L
Широчина на фрезоване: 1000 мм
Дълбочина на фрезоване: 0-300 мм
Скоростна кутия: 
2 предни, 1 задна скорост
Код: 08040718

Бензинов верижен трион 
Raider RD-GCS15
Mощност: 2200 W; 
Обем на двигателя от 58 см3
Дължина на шината: 45 см
Макс. обороти без натоварване: 3200 мин-1

Код:  08038708

179,-
219,-

 -20%  -25% до-20%

 -20%  -20%
159,-

199,-

-200лв.
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Перфоратор BOSCH Blue GBH 2-26 
Мощност: 800W
Енергия на удара: 2,7J; 
Честота на ударите при 
номинални обороти: 0– 4.000 1/min
Номинални обороти: 0 – 900 1/min
Код: 06070755

SDS + шила, длета и свредла 11 бр.
Код: 06064839

299,-
349,-

 ● Захват: SDS+
 ● Пробиване в бетон: 30 mm
 ● Честота на ударите: 5000 min-1

 ● Мощност: 1050 W

 ● Мощност: 750 W 
 ● Диаметър на диска: 125 mm
 ● Допълнителна ръкохватка
 ● Блокировка на вала

 ● Захват: SDS+
 ● Пробиване в бетон: 32 mm
 ● Честота на ударите: 4700 min-1

 ● Мощност: 1500 W

 ● Мощност: 600 W 
 ● Макс. дълбочина на рязане: 35 mm
 ● Рязане под ъгъл: 45 °
 ● Размер на работния плот: 360x330 mm

 ● Батерии 2бр., 12V, 1.5 Ah, Li-Ion 
 ● Макс. въртящ момент: 28 Nm 
 ● Свалящ се патронник 
 ● LED осветление 
 ● Реверс

 ● Мощност: 1300 W 
 ● Външен диаметър на диска: 185 mm
 ● Макс. дълбочина на рязане при 45°: 45 mm
 ● Макс. дълбочина на рязане при 90°: 65 mm

 ● Мощност: 750 W
 ● Брой ходове : 0 - 3000 min-1

 ● Наклон от/до: 0 - 45 °
 ● Рязане в дърво: 80 mm

 ●Мощност: 750 W
 ●Диаметър на плота: 

225 mm 
 ●Дължина на 

машината: 1900
 ●Самозасмукваща 

система
 ●Прахоулавяне

 ●LED осветление

ПЕРФОРАТОР ПЕРФОРАТОР 
RD-HD51

ЪГЛОШЛАЙФ ЪГЛОШЛАЙФ 
RD-AG60

ПЕРФОРАТОР ПЕРФОРАТОР 
RD-HD47

МАШИНА ЗА ПЛОЧКИ МАШИНА ЗА ПЛОЧКИ 
RD-ETC25

АКУМУЛАТОРНА АКУМУЛАТОРНА 
БОРМАШИНА БОРМАШИНА 
RD-CDL26

РЪЧЕН ЦИРКУЛЯРРЪЧЕН ЦИРКУЛЯР
RD-CS21

ПРОБОДЕН ПРОБОДЕН 
ТРИОНТРИОН  
RD-JS33

ШЛАЙФМАШИНА ЗА ШЛАЙФМАШИНА ЗА 
СТЕНИ И ТАВАНИ СТЕНИ И ТАВАНИ 

06053741

129.00
06039639

139.00
06023768

129.00

06057008

109.00
06003067

109.00
06062927

55.99
06062910

59.99
06067625

259.00

RD-DS06

Ъглошлайф Raider 
RDP-AG43 Black edition 910W
Диаметър на диска: 125 мм
Номинална мощност: 910 W
Диаметър на вътрешния отвор: 22.2 мм
Дължина на кабела: 2 м
Макс. обороти: 6000 - 12000 мин -1
Регулируеми обороти: Да
Код: 06068103

69,99
89,99

Акумулаторен безчетков винтоверт 
Status CTW12-2LI 
Скорост  на въртене (об./мин.): 0-450 /0-1450
Въртящ момент (Nm): 38/25
Регулиране на въртящия момент: 20+1
Батерии: 2 х 2 Ah , Li-ion, + КУФАР
Код: 06075095

Акумулаторен комплект BOSCH 
винтоверт GSR 120 - 12V 
Въртящ момент (мек/твърд): 13/30/Nm
Акумулаторен гайковерт GDR 120
Напрежениена акумулатора: 12 V
Въртящ момент, макс.: 100 Nm
Честота на ударите: 0-3.200 1/min
Захват: 1/4''шестостен
Код: 06075286

229,-
329,-

Акумулаторен безчетков  
ъглошлайф STATUS SH125E 
Зарядно устройство: 20 V
Обороти на празен ход (об./мин.): 1000- 7500
Диаметър на диск: 125 мм
Окомплектовка; Батерия 4 Ah, 1 бр.; Куфар
Ръкохватка
Код: 06075514

Комплекта включва: 
2 бр. батерии - 2Ah

Зарядно устройство
Куфар

++

++

++
349,-

439,-

149,-
189,-

149,-
199,-

Фреза челна STATUS RH750CE 
Консумирана мощност: 750 W, Обороти 
на празен ход: 10000-30000 об/мин, 
Фиксатор на накрайника: 6 мм
Тегло: 2,44 кг
Код:  06069292

-100лв.
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Einhell 1/2

Sevan 1/2

115 37,99
Мощност: 1200 W

Обороти на празен ход: 

0 ÷ 680 min

Плавен старт

Спирална бъркалка: 

М14 / Ø 100 mm

06045081

Мощност: 500 W

Диск: Ø 115 mm

Обороти на празен ход:

12000 min

06003944

Мощност: 550 W

Обороти на празен ход: 

1000 ÷ 3000 min

Максимална дълбочина 

на рязане: дърво – 80 mm

Безключова смяна на ножа

06024406

Мощност: 1100 W

Обороти на празен ход:

11000 ÷ 30000 min

Ход на фрезера:

55 mm

Цанги: Ø 8 и Ø 6 mm

23814448

Мощност: 2000 W

Степени: 2

Температура:

350 °C | 550 °C

Количество въздух:

300 l/min | 500 l/min

06004026

Мощност: 450 W 

Изходни обороти: 

600 ÷ 2650 min

Диаметър на свредло: 

Ø 1,5 ÷ 13 mm

Дълбочина на 

пробиване: макс. 50 mm

06079307

ЪГЛОШЛАЙФ 
| TC-AG 115

ПРОБОДЕН ТРИОН 
| TC-JS 80/1

ПИСТОЛЕТ ЗА ГОРЕЩ 
ВЪЗДУХ 
| TC-HA 2000/1

КОЛОННА БОРМАШИНА
| TC-BD 450

ЕЛЕКТРОГЕНЕРАТОР 
| TC-PG 35/E5

ОБЕРФРЕЗА 
| TC-RO 1155 E

МИКСЕР ЗА БОИ И
РАЗТВОРИ 
| TC-MX 1200 E

МАШИНА ЗА РЯЗАНЕ 
НА ФАЯНС И ТЕРАКОТ
| TC-TC 800

ЦИРКУЛЯР ЗА ДЪРВО
| TC-MS 2112 649179

Захранване: 18 V

Сила на удара: 1,2 J

Патронник: SDS-Plus

Без батерия и зарядно

06082208

АКУМУЛАТОРЕН ПЕРФОРАТОР 
| TE-HD 18/12 
Li-Solo PXC 149

-1

-1

Мощност: 800 W 

Размери на диска: 

Ø 180 x Ø 25,4

Височина на рязане 

макс. при 90° / 45°: 

34 mm / 14 mm

06048877

АКУМУЛАТОРЕН ВИНТОВЕРТ 
| TE-DY 18 
Li-Solo PXC  

Захранване: 18 V

Въртящ момент:

6 Nm

Патронник (държач):

6,35 mm /  ¼"

Без батерия и зарядно

06069100

Батерия: Li-Ion

Време зареждане:

50 min

06064273

-1

109
-1

249
-1

Двигател: 4-тактов, 

208 cm³, 4.1 kW

Работна изходяща 

мощност: 2600 W

Номинално 

напрежение: 2 x 230 V

Гориво: Бензин (E10)

06080389

Мощност: 1400 W

Обороти на празен ход: 

5000 min

Размери на диска: 

Ø 210 x Ø 30 mm

Капацитет на рязане 

90 ° x 90 °: 120 x 55 mm

06004033

179
-1

СТАРТОВ КОМПЛЕКТ 
18 V / 2,5 Ah PXC

59,99

119

74,99 34,99

115 37,99
Мощност: 1200 W

Обороти на празен ход: 

0 ÷ 680 min

Плавен старт

Спирална бъркалка: 

М14 / Ø 100 mm

06045081

Мощност: 500 W

Диск: Ø 115 mm

Обороти на празен ход:

12000 min

06003944

Мощност: 550 W

Обороти на празен ход: 

1000 ÷ 3000 min

Максимална дълбочина 

на рязане: дърво – 80 mm

Безключова смяна на ножа

06024406

Мощност: 1100 W

Обороти на празен ход:

11000 ÷ 30000 min

Ход на фрезера:

55 mm

Цанги: Ø 8 и Ø 6 mm

23814448

Мощност: 2000 W

Степени: 2

Температура:

350 °C | 550 °C

Количество въздух:

300 l/min | 500 l/min

06004026

Мощност: 450 W 

Изходни обороти: 

600 ÷ 2650 min

Диаметър на свредло: 

Ø 1,5 ÷ 13 mm

Дълбочина на 

пробиване: макс. 50 mm

06079307

ЪГЛОШЛАЙФ 
| TC-AG 115

ПРОБОДЕН ТРИОН 
| TC-JS 80/1

ПИСТОЛЕТ ЗА ГОРЕЩ 
ВЪЗДУХ 
| TC-HA 2000/1

КОЛОННА БОРМАШИНА
| TC-BD 450

ЕЛЕКТРОГЕНЕРАТОР 
| TC-PG 35/E5

ОБЕРФРЕЗА 
| TC-RO 1155 E

МИКСЕР ЗА БОИ И
РАЗТВОРИ 
| TC-MX 1200 E

МАШИНА ЗА РЯЗАНЕ 
НА ФАЯНС И ТЕРАКОТ
| TC-TC 800

ЦИРКУЛЯР ЗА ДЪРВО
| TC-MS 2112 649179

Захранване: 18 V

Сила на удара: 1,2 J

Патронник: SDS-Plus

Без батерия и зарядно

06082208

АКУМУЛАТОРЕН ПЕРФОРАТОР 
| TE-HD 18/12 
Li-Solo PXC 149

-1

-1

Мощност: 800 W 

Размери на диска: 

Ø 180 x Ø 25,4

Височина на рязане 

макс. при 90° / 45°: 

34 mm / 14 mm

06048877

АКУМУЛАТОРЕН ВИНТОВЕРТ 
| TE-DY 18 
Li-Solo PXC  

Захранване: 18 V

Въртящ момент:

6 Nm

Патронник (държач):

6,35 mm /  ¼"

Без батерия и зарядно

06069100

Батерия: Li-Ion

Време зареждане:

50 min

06064273

-1

109
-1

249
-1

Двигател: 4-тактов, 

208 cm³, 4.1 kW

Работна изходяща 

мощност: 2600 W

Номинално 

напрежение: 2 x 230 V

Гориво: Бензин (E10)

06080389

Мощност: 1400 W

Обороти на празен ход: 

5000 min

Размери на диска: 

Ø 210 x Ø 30 mm

Капацитет на рязане 

90 ° x 90 °: 120 x 55 mm

06004033

179
-1

СТАРТОВ КОМПЛЕКТ 
18 V / 2,5 Ah PXC

59,99

119

74,99 34,99
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 2 години
гаранция

Акумулатори ТOPLA ENERGY 12V,  Ca/Ca 
Код: 23993372 - 45 Ah/ стартов ток 400А  - 99.99 лв
Код: 23993501 - 60 Ah/ стартов ток 600А - 135 лв 
Код: 30069954 - 75 Ah / стартов ток 750А - 169 лв 
Код: 40097015 - 100 Ah/ стартов ток 920А - 225 лв

от 99,99

Кабели стартов ток Gadget 
Код: 22585455 - 1200А, 3,5 м 

Зарядно устройство 4А
Код: 06080839

Аналогов компресор за гуми OTI200 
Код: 06080815

30% отстъпка за монтаж във всички 
сервизни центрове на Медина - Мед.

ВСЕСЕЗОННИ ГУМИ 
DEBICA NAVIGATOR,
продукт на GOODYEAR

xx 06053413 175/65R14 94.99
xx 06053420 165/70R13 89.99
xx 06053437 185/65R14 109
xx 06053444 185/65R15 115
xx 06053451 195/65R15 109
xx 06053468 205/55/16 129

24,99
29,99

Добавка за дизел Хелиос 
Revolution Diesel Cleaner 1L
по-високо цетаново число
по-добро изгаряне на гориво-въздушната 
смес; по-висока мощност
Код: 06071349

34,99
49,99

69,99
94,99

Стъргалка за лед 
с мека дръжка PENGUIN
Код: 06028534

Стъргалка за лед 
Код: 06040499

Стъргалка за лед 
с четка MAGNUS
дълга мека дръжка 
дължина: 85 см 
Код: 06050443

Стъргалка за лед 
телескопична 102 - 140 см ELZA
Код: 06075699

14,99
19,99

115 37,99
Мощност: 1200 W

Обороти на празен ход: 

0 ÷ 680 min

Плавен старт

Спирална бъркалка: 

М14 / Ø 100 mm

06045081

Мощност: 500 W

Диск: Ø 115 mm

Обороти на празен ход:

12000 min

06003944

Мощност: 550 W

Обороти на празен ход: 

1000 ÷ 3000 min

Максимална дълбочина 

на рязане: дърво – 80 mm

Безключова смяна на ножа

06024406

Мощност: 1100 W

Обороти на празен ход:

11000 ÷ 30000 min

Ход на фрезера:

55 mm

Цанги: Ø 8 и Ø 6 mm

23814448

Мощност: 2000 W

Степени: 2

Температура:

350 °C | 550 °C

Количество въздух:

300 l/min | 500 l/min

06004026

Мощност: 450 W 

Изходни обороти: 

600 ÷ 2650 min

Диаметър на свредло: 

Ø 1,5 ÷ 13 mm

Дълбочина на 

пробиване: макс. 50 mm

06079307

ЪГЛОШЛАЙФ 
| TC-AG 115

ПРОБОДЕН ТРИОН 
| TC-JS 80/1

ПИСТОЛЕТ ЗА ГОРЕЩ 
ВЪЗДУХ 
| TC-HA 2000/1

КОЛОННА БОРМАШИНА
| TC-BD 450

ЕЛЕКТРОГЕНЕРАТОР 
| TC-PG 35/E5

ОБЕРФРЕЗА 
| TC-RO 1155 E

МИКСЕР ЗА БОИ И
РАЗТВОРИ 
| TC-MX 1200 E

МАШИНА ЗА РЯЗАНЕ 
НА ФАЯНС И ТЕРАКОТ
| TC-TC 800

ЦИРКУЛЯР ЗА ДЪРВО
| TC-MS 2112 649179

Захранване: 18 V

Сила на удара: 1,2 J

Патронник: SDS-Plus

Без батерия и зарядно

06082208

АКУМУЛАТОРЕН ПЕРФОРАТОР 
| TE-HD 18/12 
Li-Solo PXC 149

-1

-1

Мощност: 800 W 

Размери на диска: 

Ø 180 x Ø 25,4

Височина на рязане 

макс. при 90° / 45°: 

34 mm / 14 mm

06048877

АКУМУЛАТОРЕН ВИНТОВЕРТ 
| TE-DY 18 
Li-Solo PXC  

Захранване: 18 V

Въртящ момент:

6 Nm

Патронник (държач):

6,35 mm /  ¼"

Без батерия и зарядно

06069100

Батерия: Li-Ion

Време зареждане:

50 min

06064273

-1

109
-1

249
-1

Двигател: 4-тактов, 

208 cm³, 4.1 kW

Работна изходяща 

мощност: 2600 W

Номинално 

напрежение: 2 x 230 V

Гориво: Бензин (E10)

06080389

Мощност: 1400 W

Обороти на празен ход: 

5000 min

Размери на диска: 

Ø 210 x Ø 30 mm

Капацитет на рязане 

90 ° x 90 °: 120 x 55 mm

06004033

179
-1

СТАРТОВ КОМПЛЕКТ 
18 V / 2,5 Ah PXC

59,99

119

74,99 34,99

KARCHER KARCHER SC3 EASYFIXKARCHER SE 4001 KARCHER AD 2KARCHER K2 POWER CONTROL
ПарочистачкаПеряща смукачка Смукачка за пепел и прахВодоструйка

299 лв.419 лв. 199 лв.

	■ Налягане: 3,5 bar
	■ Мощност: 1900 W
	■ Обем на 
резервоара:           
1 литър
	■ Маркуч за пара с 
пистолет,                
2 метра

	■ Мощност: 1400 W
	■ Мощност помпа: 40 W
	■ Вакуум: 210 mbar
	■ Налягане на 	
изпръскване: 	
1 bar

	■ Резервоар за 	
чиста / мръсна 	
вода – 4 л

	■ Мощност: 600W
	■ Контейнер: 
Метал

	■ Плосък филтър
	■ Капацитет на 
контейнера:     
14 литра

	■ Mощност на 
мотора: 1400 W
	■ Макс. налягане: 
110 bar
	■ Макс. дебит:   
360 л/ч
	■ Маркуч с високо 
налягане: 5 м

199 лв.

Код: 06036232 Код: 06065645 Код: 06070595 Код: 06083298

2,99
3,99

11,49
19,99 12,49

17,49

Кутия за автомобилен 
багажник Autobox 
Oбем: 320 литра
Размери: 131х77.8х34.5см
Kапацитет: 55 кг макс
Код: 06056216

199,-
229,-

39,99
52,99

от 89,99

национален номер за връзка с нас: 0700 40 222 *на цената на един градски разговор 23

АВТОАКСЕСОАРИ



За допълнителна информация посетете www.armeec.bg

Зимна течност 
за чистачки Helios -20C 3 л
Готова за употреба
Код: 06083212

9,99
12,99

Маслен радиатор 
SYNCHRO YL - A06F
Мощност: 2900W; С вентилатор
Брой ребра:11; Термостат
Код: 15103499

Стелаж метален поцинкован/мдф 
Размери: 1800х900х400 мм 
Товароносимост: 4х175 кг
Код: 05023493 

159,-
199,-

49,99

Количка 2 колела 
Товароносимост 200 кг
Код: 06004774

Прахосмукачка за пепел 10 л
Мощност: 800 W; HEPA филтър
Код: 06082376

89,99
109,-

Помпа за мръсна вода 
Steinberg SDW 400 S
Мощност: 400 W; Макс.дебит: 7500 л/ч.
Макс.дълбочина: 7 м.
Големина на твърдите частици: до 35 мм.
Код: 08015983

66,99
76,99

Сушилник за дрехи - Джоли
18 м. Площ на сушене
Код: 14109355

Размразител за стъкла 
Но Фрост 500мл
Код:  06014537

4,99
5,99

64,99
94,99

19,99
29,99

www.home-max.bg

www.home-max.bg

Всички цени важат при получаване на стоката в нашия магазин и заплащането й на каса. Цените са в български лева и с включен ДДС. Възможни са неточности 
и печатни грешки в изображенията и текста. Поради технически особености при печата е възможно изобразените цветове да се различават от оригиналните. 
Цените важат до изчерпване на наличните количества. Обозначените като „предишни” цени са продажните цени преди началото на акцията. Изобразените 
декорации не са включени в продажната цена. Запазваме си правото да ограничаваме количествата стоки за единична покупка  в рамките на обичайното за едно 
домакинство.
„Баумакс България“ ООД не носи отговорност за неточности и грешки в изображенията, печатни грешки в: стари цени, нови цени, отстъпки в левове, отстъпки в 
проценти; грешки в рекламни карета на партньори (банкови институции, производители, доставчици и др.); грешки и неточности в описанията и характеристиките 
на артикулите или услугите, грешки и неточности от всякакъв друг характер, които могат да се срещнат в тази брошура и в свързаните с нея рекламни материали.

национален номер за връзка с нас: 0700 40 222
*на цената на един градски разговор

Нашите магазини: Работно време:
 гр. Пловдив, 

бул. “Менделеев” 2Б, Тел.: 032 / 270900
 гр. Стара Загора,

бул. “Св. Патр. Евтимий” 66, Тел.: 042 / 692920
 гр.Бургас,

главен път, Бургас-София, 4-ти километър,
Тел.: 056 / 563200

 гр. Русе,
„бул. Липник“ 131,
Тел.: 082 / 819 100

 гр. София,  
Магазин 1: бул.”Владимир Вазов” 83,
Тел.: 02 / 9023200, 0882 364 579
Магазин 2: жк. Люлин, бул. “Околовръстен път” 794, 
Тел.: 02 / 9042040

 гр. Варна,  
бул. “Вл. Варненчик” 271, Тел.: 052 / 727 900

 гр. Плевен,  
ул. “Сторгозия” 203,
Тел.: 064 / 607 610

Понеделник - 
Събота: 

8:00-20:00 ч.
Неделя: 

8:30-19:00 ч.

175 кг


